

**DJEČJI VRTIĆ DUGO SELO
PERIVOJ I.B.MAŽURANIĆ 2
DUGO SELO**

Na temelju članka 7. Pravilnika o prijemu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u dječjem vrtiću „DUGO SELO“, KLASA:012-01/18-01/2, URBROJ:238/07-68-01-18/1 i članka 18. Statuta dječjeg vrtića „Dugo Selo“, Upravno vijeće dječjeg vrtića, na sjednici održanoj dana 30.travnja 2020. godine donosi

O D L U K U
o objavi oglasa za upis djece
u dječji vrtić „Dugo Selo“ za pedagošku godinu 2020/2021.

I

Dječji vrtić „Dugo Selo“, Perivoj I.B.Mažuranić 2, Dugo Selo, prima zahtjeve za upis djece u vrtić za pedagošku godinu 2020/2021. u vremenu:

od 06.travnja 2020.- 15.svibnja 2020. godine

za ostvarivanje **redovitog primarnog programa** za djecu, koja do 31. kolovoza 2020. godine navršavaju jednu godinu života pa do polaska u osnovnu školu.

Zahtjevi za upis djeteta u vrtić dostavljaju se na adresu Vrtića:

- mailom na adresu: upisi2020@dvds.hr
- putem poštanskog sandučića izvještenog pored ulaznih vrata matičnog objekta Vrtića
- uslugom Hrvatske pošte- preporučenom poštanskom pošiljkom

II DOKUMENTI ZA UPIS:

- popunjeni i potpisani zahtjev za upis (obrazac dostupan na web stranici Vrtića na adresi: www.dvds.hr,
- rodni list ili izvadak iz matice rođenih-preslika (bez obzira na datum izdavanja isprave)
- potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO, koju izdaje Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje, ne starije od 30 dana od dana predaje zahtjeva za upis, kojom se dokazuje zaposlenost roditelja/skrbnika
- presliku osobnih iskaznica oba roditelja/skrbnika
- dokaze o činjenicama bitnim za ostvarivanje prednosti kod upisa,
- ostala dokumentacija navedena u zahtjevu za upis djeteta

Pozivamo sve roditelje/skrbnike da sukladno zakonu o zaštiti osobnih podataka, pored podataka o imenu i prezimenu djeteta (na zahtjevu) upišu i šifru, pod kojom će se na sl. web stranici Vrtića objaviti podaci o njegovom djetetu, umjesto imena i prezimena djeteta.

Šifra ima 7 znakova i sadrži kombinaciju 4 slova i 3 broja (npr. „medo555“ ili „abcd123“).

III KRITERIJI/BODOVI/DOKUMENTACIJA -članak 6.Pravilnika o prijemu djece

(1)Pravo upisa u dječji vrtić «Dugo Selo», ostvaruju djeca oba zaposlena roditelja/skrbnika, koji imaju prebivalište na području Grada Dugog Sela.

(2)Pravo upisa djece u dječji vrtić «Dugo Selo» ostvaruju i djeca oba zaposlena roditelja/skrbnika s prebivalištem izvan Grada Dugog Sela, uz uvjet da su sve molbe djece roditelja/skrbnika, s prebivalištem na području Grada Dugog Sela, za odnosnu dob, pozitivno riješene.

(3)Prednost pri upisu djece u vrtić «Dugo Selo» utvrđena je Zakonom o predškolskom odgoju i obrazovanju (N.N. 10/97 i 107/07 i 94/13), te Odlukom Gradskog vijeća Grada Dugog Sela , o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u dječji vrtić (nastavno: Odluka), a koja je sastavni dio ovog Pravilnika.

(4)Za izradu liste reda prvenstva, utvrđuju se slijedeći kriteriji, mjerila bodovanja i dokumentacija kojom se dokazuje status:

KRITERIJI	Bodovi	Dokumentacija kojom se dokazuje status
Djeca zaposlenih roditelja/-skrbnika/ i djeca redovnih studenata	svaki zaposleni roditelj /skrbnik/, redovni student = 10 bodova samohrani roditelj /skrbnik//redovni samohrani student = 20 bodova	elektronički zapis podataka iz područja radnih odnosa, kojeg izdaje HZMO, ne stariji od 30 dana od dana podnošenja zahtjeva). Redovni studenti- Potvrda fakulteta, više ili visoke škole Za roditelje zaposlene izvan RH-original Potvrda poslodavca i prijevod potvrde od ovlaštenog sudskog tumača.
Djeca roditelja/skrbnika/-žrtava i invalida dom. rata	20 bodova	Preslika Rješenja o invalidnosti roditelja/skrbnika/
Djeca roditelja/skrbnika/-civilnih invalida sa 100 % invalidnošću	10 bodova	Preslika Rješenja o invalidnosti roditelja/skrbnika/
Djeca iz obitelji s troje i više djece predškolske dobi	2 boda za svako predškolsko dijete	Rodni listovi za svu djecu predškolske dobi

<p>Djeca samohranog zaposlenog roditelja/skrbnika/</p>	<p>25 bodova</p>	<p>Potvrda HZMO o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji, ne starija od 30 dana od dana podnošenja zahtjeva,</p> <p>Dokazi o samohranosti roditelja.: rodni list djeteta ili izvadak iz matice rođenih ili potvrda s podacima o rođenju djeteta ,preslika smrtnog lista ili izvotka iz matice umrlih za pokojnog roditelja,/skrbnika/,potvrda o nestanku drugog roditelja, Rješenje Centra za socijalnu skrb o lišenju poslovne sposobnosti i oduzimanju roditeljske skrbi, Rješenje Centra za socijalnu skrb o privremenom uzdržavanju djeteta</p>
<p>Djeca zaposlenog roditelja iz jednoroditeljske obitelji</p>	<p>25 bodova</p>	<p>Potvrda HZMO o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji ne starija od 30 dana od dana podnošenja zahtjeva za upis djeteta u vrtić i dokaz da drugi roditelj ne živi zajedničkom kućanstvu (presuda o razvodu braka ili izjava ovjerena kod javnog bilježnika)</p>
<p>Djeca u udomiteljskim obiteljima, bez roditelja ili odgovarajuće roditeljske skrbi</p>	<p>10 bodova</p>	<p>Preslika Rješenja odnosno potvrde Centra za socijalnu skrb da je dijete u udomiteljskoj obitelji, bez roditelja ili odgovarajuće roditeljske skrbi</p>

Djeca u godini prije polaska u osnovnu školu	5 bodova	Preslika rodnog lista, izvotka iz matice rođenih ili potvrde o rođenju
Djeca roditelja/skrbnika/-korisnika doplatka za djecu	3 boda	Preslika Rješenja o pravu na doplatku za djecu
Djeca s teškoćama u razvoju	Djeca sa TUR ne podliježu postupku bodovanja. O upisu djeteta s TUR „odlučuje Povjerenstvo za upis djece na temelju dokumentacije i procjene stručnog tima o psihofizičkom statusu i potrebama djeteta za odgovarajućim programima i uvjetima koje vrtić može ponuditi.	Nalaz i mišljenje tijela vještačenja ili rješenje centra za socijalnu skrb o postojanju TUR, uz obvezu odazivanja na poziv Vrtića radi davanja mišljenja stručnog tima o postojanju uvjeta za integraciju djeteta u redovite programe koje vrtić može ponuditi.
Djeca koja su na „listi čekanja“ duže od godinu dana	1 bod/ za svaku godinu na „listi čekanja,“ a prema članku 4. ovog Pravilnika	evidencija Vrtića

III PREDNOST ZA UPIS U PRIMARNI PROGRAM

- Ukoliko dječji vrtić ne može riješiti sve zahtjeve roditelja/skrbnika za upis djece, s prebivalištem na području Grada Dugog Sela, prednost će, sukladno odredbama Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u dječji vrtić „Dugo Selo“ (Službeni glasnik Grada Dugog Sela br. 542 od 26.05.2011. godine) i Pravilnika o prijemu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga u dječjem vrtiću „Dugo Selo“, imati djeca: invalida Domovinskog rata, djeca iz obitelji s troje i više djece predškolske dobi, djeca samohranih roditelja, djeca u udomiteljskim obiteljima, djeca u godini prije polaska u osnovnu školu, djeca roditelja koji primaju dječji doplatku, djeca s posebnim potrebama, ako postoje uvjeti za njihovu integraciju u redoviti program i djeca koja su na „listi čekanja“ duže od godinu dana.

IV OBJAVA REZULTATA UPISA

Povjerenstvo za upis djece dječjeg vrtića „Dugo Selo“, razmatra i rješava po zahtjevima za upis djece na temelju dostavljene dokumentacije.

Rezultati upisa djece bit će objavljeni dana **03.lipnja 2020. godine**, na oglasnoj ploči Vrtića kod ulaza u objekt i na web stranici Vrtića na adresi: www.dvds.hr

Roditelj odnosno skrbnik nezadovoljan odlukom Povjerenstva, može podnijeti žalbu Upravnom vijeću dječjeg vrtića do **18.lipnja 2020. godine**

O žalbama odlučuje Upravno vijeće u roku 15 dana od dana isteka roka za žalbu.

Odluka Upravnog vijeća po žalbi je konačna.

V UPIS

Roditelji / skrbnici čija su djeca primljena u vrtić, temeljem objavljenog natječaja, sklapaju s dječjim vrtićem Ugovor o međusobnim pravima i obvezama, najkasnije do 01. rujna 2020. godine ili iznimno do uključivanja djeteta u program.

Djeca koja nisu primljena po natječaju, mogu se upisivati tijekom pedagoške godine, ukoliko postoji slobodno mjesto u dječjem vrtiću.

Sudjelovanje roditelja u ekonomskoj cijeni programa, utvrđuje se sukladno aktima grada Dugog Sela, ovisno o vrsti i trajanju programa.

KLASA:601-02/20-01/39

URBROJ:238/07-68-04-20/1

Dugo Selo, 30.travanj, 2020.

Predsjednik Upravnog vijeća:

Krešimir Cvijanović

